
В ЕАО перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве с особой жестокостью

Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в апреле 2022 года в ходе распития спиртных напитков в квартире дома по улице 30 лет Победы поселка Смидович между двумя мужчинами возникла ссора. Хозяин квартиры нанес своему знакомому множественные удары ножами и топором по различным частям тела. Мужчина скончался на месте.

В ходе расследования собран достаточный объем доказательств, позволивших предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления, допрошены свидетели, получены результаты ряда судебных экспертиз, проведены иные следственные и процессуальные действия. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

04 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1755651>